

## 田公大爱 精神永存

湖南省长沙田家炳实验中学

2019-11-08

### 田公大爱



10月26日是田家炳先生诞辰100周年之日，为表达对田家炳先生的敬仰之情，大力弘扬田家炳精神，11月4日-11月7日，长沙市田家炳实验中学开展以“中国的希望在教育”为主题的系列纪念活动，追思先生淡泊名利、不求闻达，为中国教育事业不懈奋斗的高贵品质。

### 福泽后世



11月4日，初一年级组长夏宁老师怀着万分悲痛的心情作了以《追思故人》为主题的国旗下讲话，沉痛悼念田家炳先生千古。在一片感动中，校长朱正权发表讲话：“田家炳先生是田家炳基金会的创办人，老先生一直相信中国的希望在教育，生前拿出自己财产的80%以上来

支持教育事业，所以被誉为‘中国百校之父’。田家炳先生务实求真，不图虚名，从不以德自居，恃功自傲，捐资也不求回报，霖雨苍生而泽及天下。1995年田家炳先生捐资我校，在火星镇拓新址建新校，学校迎来飞速发展期，学校软硬件设施大大改善，学校人数由2000多人发展到5000多人，这种大爱值得每位人学习。”朱校长深情地讲述田家炳先生对教育的初心以及自己前往香港拜见田家炳老先生的难忘经历，让人潸然泪下。在缅怀先生的同时，朱校长还号召所有师生要传承田家炳先生的师德风范和精神品格，努力成长为田老先生所希望的“田家炳中学的同学，要在家做个好儿女，在校做个好学生，在社会做个好公民。”

## 精神永存



11月6日，各班组织学生观看田家炳先生的生平事迹、田家炳基金会简介视频，旨在讴歌田老先生无私奉献的大爱精神、缅怀先生的音容相貌、回忆先生的人生点滴。

斯人已逝，精神永存。田老先生敦品励学、大爱无私的故事令人动容。师生们纷纷表示在沉痛之余，要秉承先生遗志，潜心教育、用心学习，做一个品德高尚、造福社会之人的坚定决心。